
Анализ 

анкетирования родителей (законных представителей) начальной школы по 

вопросам организации горячего питания  в ГБОУ «Созвездие» 

Анкетирование проводилось в период с 20 февраля – 3 марта 2023 года. 

Цель анкетирования: Выявить устраивает ли родителей (законных 

представителей) организация горячего питания, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи, считают 
ли они питание детей здоровым и полноценным. 

            В анкетировании участвовали родители и учащиеся начальной школы. 

Опрошено115 человек – родители (законные представители) и учащиеся 1- 4 

классов.  Были получены следующие результаты:   
 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Затрудняюсь 

ответить 

1. Удовлетворяет ли вас 

организация питания в школе? 

115чел. - 100%  

2. Удовлетворяет ли вас качество 

питания в школе? 

111чел. - 97% 4 чел. - 3% 

3. Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 
школьной столовой? 

115 чел. – 100%  

4. Нравится вам  меню школьной 
столовой? 

111 чел. – 97% 4 чел. – 3% 

5. Считаете ли вы питание в 

школьной столовой здоровым и 

полноценным? 

114 чел. - 99,1% 1 чел. - 0,9% 

 

На вопросы  «Нравится вам  меню школьной столовой?» и «Удовлетворяет 
ли вас качество питания в школе?»  4 человека затруднились ответить. 

При этом причиной неудовлетворенности они указывают приготовление 

нелюбимой пищи детей. 
Приведенные в таблице данные свидетельствуют о том, что учащиеся 

младшей школы и их родители (законные представители) оценивают 

удовлетворительно организацию горячего питания  в ГБОУ «Созвездие». 

При этом доли тех, кто сомневается крайне мала. 

По итогам анкетирования выявлено: 98% анкетируемых удовлетворены 

организацией горячего питания в ГБОУ «Созвездие». 

 
 


